

不忘初心 同梦同行

——记蓬勃发展的聊城博爱妇女儿童医院

本报记者 杨淑君

守护新生命，呵护女性健康，助力聊城健康事业发展。扎根水城十三载，美名遍及千家万户。聊城博爱妇女儿童医院，以“博爱”为名，高举着有爱才有健康的博爱文化大旗，在过去的一年中用满腔的热情和精湛的技术创造了一次又一次的生命奇迹，用坚实的步伐和优质的服务谱写了一个个的动人故事。

荣耀时刻 共同分享

2018年元旦，聊城博爱妇女儿童医院举办了一场盛大的“不忘初心，同梦同行”主题晚会：博爱宝宝回娘家元旦答谢会。吸引了300多个来自聊城、泰安的宝宝家庭赶来参加。晚会现场不仅对辛勤付出的博爱优秀员工进行了表彰，而且还为前六名的博爱宝宝家庭颁奖，举行了三家单位的联盟授牌仪式，为四家合作单位颁发最佳合作伙伴奖杯。

晚会现场，来自聊城的周女士带着12岁的女儿专程赶来，表达对聊城博爱妇女儿童医院妇产专家姚随萍大夫的感谢。二胎政策放开后，周女士和丈夫一直想再要一个孩子，但是因为年龄的原因，他们去过好多医院都未能如愿，直到遇到了姚随萍大夫，不到半年的时间，周女士一家终于如愿以偿，实现了给女儿多一个伴儿的心愿。听完周女士深情地介绍，会场响起了阵阵掌声。

像周女士这样的情况，姚随萍大夫的笔记本上已经记录了厚厚的一大摞。在当天晚上的嘉宾席上，随处都能看到温馨的一家人，他们带着宝宝来到现场，一起分享博爱大家庭的喜悦。

百尺竿头 更进一步

2004年建院，经过13年的不懈努力，聊城博爱妇女儿童医院已发展成为一家独具特色、远近闻名的产科、妇科、儿科医院。山东省非公立医疗机构协会执行会长谢剑峰介绍，聊城博爱妇女儿童医院推行专病专科专治制度，以妇科常见多发病、产科为重点，建立了以姚随萍主任、王守军教授为首的专家队伍，多个科室均由临床经验丰富的主治医师以上职称的医生担任。

姚随萍是聊城博爱医院特聘妇产科首席专家。硕士，省妇产科、不孕不育专家、消融刀专家，原济南市妇幼保健院妇产科主任。另一位专家，王守军主任，不仅是忙碌在医疗一线的妇产科专家，还是聊城职业技术学院教授、助产专业带头人。

两位顶尖专家坐镇，再加上一批经验丰富的主治医师和医院自己培养的优秀妇产科专业人才，聊城博爱医院在妇产人才储备方面达到了省内先进水平。这也正是聊城博爱医院13年品牌发展的“法宝”。

2017年，聊城博爱妇女儿童医院内强业务水平，外树医院形象，取得了患者满意、社会认可良好局面，使医院的发展又上一个新台阶。为了解决儿童看病难、专家资源匮乏等难题，聊城博爱妇女儿童医院特别邀请山东省千佛山医院的著名儿科专家、山东省儿童支气管镜协作组委员、山东省中西医结合学会儿科专业委员会委员蔡金光挂帅，打造一流的儿科团队。在诊断新生儿、儿



获奖员工上台领奖。

童呼吸系统、心脏疾病、过敏性疾病、感染性疾病及疑难重症，尤其对新生儿疾病、哮喘病等咳喘类疾病、鼻炎、胃肠道食物不耐受、过敏，矮小症（身高低于正常），性早熟，儿童糖尿病等有很高造诣。聊城博爱妇产医院经聊城市卫计委批准，荣升为聊城博爱妇女儿童医院，将疑难病症的儿科问诊服务带到聊城，解决聊城人民去济南看病的劳顿之苦。

携手并进 回馈社会

聊城博爱妇女儿童医院不断增强自身实力，同时广开门路，积极探索与外部单位的沟通与合作，建立了如聊城924广播电台、美莎珠宝、她雅造型等一批战略合作单位。他们合作默契、互相支持、齐头并进共同发展。使聊城博爱妇女儿童医院的发展又得到了一批坚强的外部团队支持。

医院在做大做强的同时，不忘初

心、回馈社会。2017年初，与齐鲁晚报联合举办了“温暖水城，新年心愿”帮助将近300名贫困家庭的孩子实现了新年心愿，帮他们度过了一个温暖的新年；2017年5月，与邮政公司合作共同推出了远程问诊服务，将博爱的专家资源免费服务到医疗资源匮乏的农村，让他们不出家门口就能享受到一流的医疗专家服务；2017年7月，与邮政公司共同推出了“广场舞大赛”，丰富了老百姓的精神文化生活；暑假期间，为了丰富孩子们的文化生活，举办了“聊城首届朵拉讲故事大赛”，取得了家长们的一致好评；2017年9月与聊城广播电台联合举办了“K歌大赛”，为爱好音乐的朋友提供了一个展示自己的舞台；2017年11月，启动了“爱心大使·百变女神大赛”，集中展现了水城女性优雅、知性、时尚的多面之美，2017年12月初带领社会人士与百变女神选手前往儿童福利

院为孩子们带去圣诞礼物和精彩节目，与孩子们欢聚一堂感受社会大家庭的温暖；2017年12月，启动了“博爱宝宝回娘家·健康宝宝秀”评选活动，吸引了200多名宝宝参加，引起了社会各界的广泛关注和好评。同时医院每周都在聊城广播电台开展女性健康讲座，为水城女性普及妇科健康保健知识。

宏伟蓝图 共同谱写

一路走来，聊城博爱妇女儿童医院品牌知名度和社会美誉度一路飙升，成为聊城乃至周边老百姓非常熟悉、信赖的一家放心医院。

在元旦主题晚会上，谢剑峰会长在致辞中说，党的十九大报告中提出“人民健康是民族昌盛和国家富强的重要标志”，这意味着“健康中国”已经成为党中央和各级政府为人民提供全方位全周期健康服务的理念。聊城博爱妇女儿童医院作为医疗服务行业的佼佼者，始终坚持以“健康中国，服务全球”的核心理念，让更多的人通过医学的专业服务，享受璀璨的人生。

正如谢剑峰会长所说，在过去的一年，博爱人用满腔的热情和精湛的医术创造了一次又一次的生命奇迹；过去的一年，博爱人用坚实的步伐和优质的服务谱写了一个又一个动人的故事。

展望2018年，国家医改进一步深化，机遇与挑战同在，光荣与梦想并存。博爱人将以饱满的热情、昂扬的斗志、坚定的信心，高举有爱才有健康的博爱文化大旗，不忘初心、同梦同行！



博爱宝宝秀网络投票金奖的选手上台领奖。



爱心天使之百变女神选手礼服秀。



喜庆的《中国龙》舞蹈表演。



来自各地的博爱宝宝家庭齐聚一堂。